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令和元年度第 1 回八代町地域審議会会議録 

 

開催日時 

令和元年 6 月 28 日（金）午後 8 時～   

開催場所 

八代支所 1 階第 1 会議室 

出 席 者 

・地域審議委員  

中川委員、斉藤委員、大塚委員、武川委員、相川委員、鶴田委員、中村委員、 

古屋委員、金井委員、西海委員、橘田委員 計 11 名 

・事務局 土屋支所長、丸山地域住民担当 L 

欠 席 者 山本委員、石原委員 

傍 聴 人 なし 

 

次 第（進行：事務局担当 L） 

1.開会あいさつ(支所長) 

・互礼により開会 

本日はお疲れのところ第１回八代町地域審議会に出席していただきありがとう

ございます。 

  地域審議会条例によると令和２年３月３１日までとなっており、任期は１年限り

でる。このことはまだ検討中で決定はしていないが、今年度は役員改選等があり、

今晩は皆さんにお話しする議題は特に無いが、皆様へは地域審議委員の委嘱状交付

をさせていただき、これからも八代町のためにご尽力いただけるようお願いしあい

さつとしたい。よろしく願う。 

 

2.委嘱状交付 

・支所長から欠席者を除く全委員に委嘱状を交付 

 

3.役員の選出 

※笛吹市地域審議会条例第６条の規定により会長及び副会長を置き、委員の互選に

より定める。 

 ※協議の結果以下のとおりに決定。 

    会長 橘田正博委員 

   副会長 中川恭彦委員 

 

4.会長あいさつ 

  先ほどの支所長からの話だと今のところ任期は１年ということで、多くの問題等

を審議する時間や機会はあまり無いと思うが、決められた期間で十分対応していき

たいので皆さんにお願い申し上げ、私からのあいさつとしたい。 
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5.議事(進行：会長) 

（事務局：地域審議会条例第 7 条の 4 により会議の議長は会長が行うことを説明） 

（事務局） 

初めにも説明させていただいたが、今晩は地域審議委員の皆様に審議していた

だくような案件は特にないが、地域における問題や課題で協議するような御意見

があれば、意見交換したいと思うのでよろしく願う。 

（会長） 

地域審議委員の皆さんの方で何か御意見がればお願いしたい。 

（委員） 

県道を奈良原から下ってくる車がスピードを出してくるが、竹居の第２農免の

交差する所が危険である。地元の人たちは分かっているから良いが、また、最近

は道路も整備され、特に河口湖方面からの県外者の車だと思われるがスピードを

出してくるので、交差する所に信号機の設置をしてもらうことが出来ないか。特

に冬場は危なくなるので是非とも早期に設置をお願いしたい。 

 (支所長) 

信号機の設置要望は笛吹警察署の管轄になるので、地元竹居区からもそのよう

な意見も出ているが、支所としては同様の要望をしていきたいところだが、付け

る付けないの判断は警察署になるので、ここでは何とも言えない状況。 

（委員） 

警察とすれば地元からの要望が上がってこなければ勝手に信号機などを付ける

ことはしない。 

(支所長) 

やはりそうなれば、地元の竹居区や奈良原区若しくは八代町区長会から要望を

上げるようなことが一番効果があり、理想的ではないかと思われる。 

(会長) 

関連した意見だが、個人的につい最近その付近を通ったが、奈良原から下ってく

るところにはカーブが無く、上から下ってくる車がかなりスピードを出してくるの

ではないかと感じた。それで先ほどの要望も八代町区長会と審議会との連名で一括

で上げたほうがより効果的ではないか。 

（会長） 

それではこの件については、支所で取りまとめていただき、区長会にも了解して

いただいたうえで、連名で要望を上げるということでよろしいか。 

 

 （全員：賛成） 

 

（会長） 

それでは他に何かあるか。 

（委員） 
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朝の子供達の通学路の誘導を行っているが、ヤマザキデイリーがある付近の

道路の車の交通量が子供達の通学時間帯に非常に多く、あそこには一時停止や

横断断歩道があるにも関わらず、一時停止をしない車がある。 

また、その下の駐在所前の信号機だが、歩行者が渡る青信号になっている時

間が短いように思う。その信号機の時間の調整ができるものなのかどうか。そ

の地域の現場にあった対応が出来るのであればしていただきたい。 

（支所長） 

森之上の新しく出来た道路が県道で旧道が市道である。上から下って来て信

号で止まるのが皆嫌で、手前を左折して旧道（市道）を下って来ている車が多

い。前は警察が一時停止の取り締まりをしていたようである。 

 （委員） 

   子供達が通学する時間帯だけでも良いので、時間調整をしていただきたい。 

 （会長） 

   それも併せて要望を上げていくことでよろしいか。 

  

（全員：賛成） 

 

（会長） 

今交通関係の要望意見が２件あったが、他に皆様の方で何かあるか。 

特に無いようだが、この会議だけでなくさまざま会議において、私なりに感じ

たのは、ここに来て初めて資料を見てさあどうですか、と意見を求められても難

しい。できるだけ開催通知と一緒か若しくは事前に資料提供してもらえれば、意

見ももっと活発にあると思うので、その辺も検討してもらいたい。 

 （会長） 

   意見が無いようなので、議題のその他は以上で終了させていただく。 

 

5.開会 

  

互礼により閉会（午後 8 時 40 分） 


